

LE MENSUEL

Hommage à Sabine Weiss à Photo Élysée

Photo Élysée lui rend hommage grâce au fonds d'archives que Sabine Weiss lui a légué en 2017 et actualise son œuvre en invitant la plasticienne Nathalie Boutté.



Sabine Weiss, Autoportrait, Paris, France, 1953, photographie argentique, Lausanne, Photo Élysée.

© Sabine Weiss. Courtesy de Photo Élysée, Lausanne

« C'était une très belle vie. Je ne veux pas recommencer, parce que ce n'est pas recommençable. Mais, je ne regrette rien », affirmait la Suissesse Sabine Weiss (1924-2021). Figure phare de la photographie humaniste, elle a capturé le quotidien de centaines d'individus au cours de ses déambulations à travers le monde. Artiste polyvalente, elle affectionnait également les portraits, les reportages ou encore les images de publicité et de mode ; elle a notamment collaboré avec le photographe de mode Willy Maywald ainsi qu'avec Vogue. Photo Élysée lui rend hommage grâce au fonds d'archives que Sabine Weiss lui a légué en 2017 et actualise son œuvre en invitant la plasticienne Nathalie Boutté. Celle-ci a retravaillé par des collages papier ces photographies devenues mondialement célèbres.

« Sabine Weiss × Nathalie Boutté. Hommage », 22 juin 2024-23 février 2025, Photo Élysée ♂, place de la Gare 17, 1003 Lausanne.

Rachel Czernichow

27 janvier 2025